

字保十年路 驿站传八方

茂名市存款保险十周年柏桥服务区普惠金融综合服务专区宣传活动圆满举行

茂名晚报讯 记者赖碧怡 5 月 26 日, 包茂高速柏桥服务区普惠金融综合服务 专区热闹非凡,一场别开生面的以"山水 并茂 荔海泛舟"为主题的存款保险十周年 宣传活动在此举行。该活动由中国人民 银行茂名市分行主办,中国农业银行茂名 分行承办。

本次宣传活动依托服务专区的金融驿 站、宣传窗口、前沿阵地"三大功能",为来 往旅客、区内商户、周边农户、企业及广大 群众提供更便捷、更优质的金融服务,将存 款保险知识与茂名荔枝文化深度融合,为 群众带来了一场沉浸式金融知识盛宴。

活动现场亮点纷呈,宣传形式令人耳 目一新。在知识讲解区,以农行员工为原 型的AI数字人深入解读了存款保险知识, 吸引了众多群众驻足聆听。在宣传咨询 区,工作人员发放宣传手册,一对一对保 障范围、理赔流程等群众关心的问题进行 细致解读,并通过有奖问答环节将活动氛 围推向高潮,让群众在趣味互动中进一步 提升对存款保险制度的认识;融入茂名荔 枝文化和"存保宝"IP形象的存款保险主 题打卡点,也得到许多年轻群众青睐,纷 纷前来拍照打卡;此外,活动现场通过悬 挂醒目的宣传横幅、摆放精心设计的存款 保险主题海报、循环播放通俗易懂的宣传 视频等多种形式,构建起全方位、立体式 的宣传矩阵。在活动举办前,主办方通过 新媒体平台,提前预热、实时推送活动动 态,形成线上线下联动的传播格局,营造 了浓厚的官传活动氛围。

值得一提的是,包茂高速柏桥服务区 普惠金融服务专区是全国首个在高速服 务区设立的普惠金融综合服务示范区。 作为茂名金融业深化做实普惠金融大文 章的一次创新实践,普惠金融服务专区以 柏桥服务区为核心枢纽,辐射周边大唐荔 乡文化旅游区,致力推动"交农文旅商金 融合发展,为茂名创建国家普惠金融改革 试验区提供先行先试的新样板,开辟乡村 振兴"新路径"

此次活动吸引数千名群众参与,切实 提升了公众对存款保险制度的认知度与 信任感,增强了社会对金融机构的信心, 为维护区域金融稳定奠定坚实基础。未 来,中国人民银行茂名市分行及其辖属各 金融机构将严格落实省委书记黄坤明到 茂名调研要求,持续创新宣传方式,深化 存款保险制度普及工作,为金融业的稳健 发展保驾护航。同时,柏桥服务区普惠金 融综合服务专区也将继续发挥枢纽作用, 扛起更大责任,推动普惠金融与地方经济 深度融合,助力经济高质量发展,努力在 市域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北 前列。





李生仁果园:

富硒沃土育佳荔 百亩红妆始迎客

茂名晚报讯 通讯员 李嫦丹 记者宁钰燕 盛夏 六月,蝉鸣荔红。"中垌情 浓·兰山荔红"2025 化州市 中垌(兰山)第三届荔枝采 摘活动暨农产品展销会将 于6月1日盛大启幕!位 于 X642 线旁长岭排岭的 李生仁果园,以110亩富硒 荔枝林的鲜甜果香,首次 向四海宾客发出诚挚邀 约,共赴一场"长寿之乡" 的佳荔盛宴



李生仁果园地处中垌兰山富硒土壤核心区,这里的 土地经千万年沉积,天然富含硒、锗等微量元素,加之长 湾河水库水系滋养,成为孕育"长寿荔枝"的天赋之地。 园内110亩荔枝林扎根于此,汲取自然精华,2025年预计 产量达7万至八万斤,其中当家品种"妃子笑""桂味"占 比超80%,更有少数品种"仙进奉""白糖罂"点缀其间。 园主李生仁深耕果园十数载,坚持"绿色种植+科学管护" 理念:采用有机肥改良土壤,以物理防虫网替代化学农 药,人工疏花疏果保障果实养分,让荔枝在自然状态下充 分成熟。漫步园中,可见棵棵荔枝树长势健壮,叶片翠绿 欲滴,果实缀满枝头,既是鲜甜水果,更是天然健康品。

6月1日,李生仁果园首次开放游客采摘。游客可穿 梭于绿荫之间,亲手摘下诱人红荔,体验"日啖荔枝三百 颗"的乐趣,第一时间感受枝头鲜甜。这个夏天,来中垌 兰山,在富硒荔园里感受自然馈赠,在盛会狂欢中拥抱乡 村振兴,让李生仁果园的甜蜜与热情,成为您夏日记忆的 高光时刻!

宣传荔枝文化微短剧《涌动青春》杀青

场科技与乡土的跨时空叙事实验

北纬 21°的晨光穿透荔叶时,茂名根子镇"中 华红"古荔园的百年栈道上,剧组正用激光雷达扫 描 360°实景-——这是微短剧《涌动青春》杀青日的 特殊仪式。当最后一组 AI 生成的"悬浮荔枝雨"镜 头完成跟焦,制片人、编剧、导演林坤源看着监看屏 上流动的数字光影感慨:"我们不是在拍一部剧,而 是在用0和1的语言,重新书写荔枝叶脉里的千年 故事。"

这部由广东广视融媒体中心联合新媒网、视界 文化打造的"科技 + 文旅"跨界作品,以"AI 解构荔 乡基因"为创作核,将浮山岭的云海奇观、木花河的 湿地生态、中国荔枝博览馆的千年藏品,转化为可 交互的数字叙事元素。据出品方透露,剧集将于6 月荔枝丰收季登陆广东台新闻频道《品牌广东》、荔 枝网等平台,并同步推出"元宇宙荔园"数字孪生场

技术赋能:视觉体验充满"荔"量

《涌动青春》中,AI 技术如同一位神奇的画师, 将荔枝文化的奇幻元素具象化。AI 生成的奇幻荔 枝园场景令人惊叹,古荔树在虚拟技术的加持下仿 佛被赋予了新的生命,枝叶间闪烁着神秘的光芒, 荔枝果实在空中漂浮,营造出如梦如幻的氛围。智 能分镜设计则如同一位神奇的画师,在脑海中勾勒 出一幅幅绝美的画面,为观众解锁前所未有的视觉 体验

剧组早在3月23日就已深入根子镇勘景,对 浮山岭、古村落等标志性场景进行了多维度采风, 力求将荔乡之美极致呈现,让每一帧画面都成为令 人惊叹的艺术品

青春叙事:传承与创新并行

《涌动青春》改编自长篇科幻小说《守望神农 架》作者的真实经历,以5集×3分钟的精悍体量, 勾勒出荔枝林中的青春群像故事。主演刘捷、林军 权在采访中分享了拍摄趣事:"我们在荔枝园中追 逐梦想,在古荔树下感悟历史的厚重。每一次拍摄 都是对青春与文化的一次深刻对话。'

《涌动青春》的拍摄得到了多方支持。广东幸



福食品有限公司不仅提供了拍摄场地,还协助安排

《涌动青春》拍摄现

了部分群众演员;茂名市环球国际影城为剧组提供 了专业的设备支持;高州市根子镇根子中心学校开 放了校园场景;根子镇宏韵公寓为剧组人员提供了 便利的住宿条件。

环球国际影城充分发挥资源优势,凭借专业的 拍摄场地、尖端影视设备和丰富制作经验,为《涌动 青春》提供全流程支持。从搭建充满未来感的科技 片场,到运用 AI 技术生成荔枝园奇幻场景,春日荔 林繁花似锦、盛夏红果缀满枝头的动态画面,在 AI 渲染下突破现实边界,让科技与自然碰撞出奇妙的 视觉火花,将茂名根子镇的独特风情以极具想象力 的方式呈现

期待上映:荔枝文化魅力绽放

目前,《涌动青春》已顺利杀青,进入后期制作 阶段。相信在剧组全体人员的共同努力下,这部作 品将以最佳状态呈现在观众面前。"我们期待《涌动 青春》早日与观众见面,为观众带来精彩的视听盛 宴,为茂名的文化宣传和影视事业发展贡献力量, 让茂名的魅力绽放于更广阔的舞台。"林坤源满怀 信心地说

青春是一场美丽的邂逅,科技为这场邂逅注人 新的活力。在《涌动青春》的世界里,青春的无限可 能与科技文化的深度融合展现得淋漓尽致。让我 们共同期待这部作品早日登上大银幕,见证茂名荔 乡的故事在光影中绽放独特魅力。

文/图 茂名晚报记者柯泽彪

遗失声明

茂名市华运物流有限公司遗失粤 K24576机动车《中华人民共和国道路运 输证》,证号:粤交运管茂字002731062 号,现声明作废。